
 
ΙΟΝΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ  

ΤΜΗΜΑ ΞΕΝΩΝ ΓΛΩΣΣΩΝ ΜΕΤΑΦΡΑΣΗΣ ΚΑΙ ΔΙΕΡΜΗΝΕΙΑΣ 
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ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ 

                                                                                   Κέρκυρα, 4/9/2024, 
                                                                          

 
ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΠΡΟΕΓΓΡΑΦΩΝ 

ΠΡΩΤΟΕΤΩΝ  

(ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ): 

 

Αγαπητοί Πρωτοετείς, 

 

Καλώς Ήλθατε στο Τμήμα Ξ.Γ.Μ.Δ &  

Καλές Σπουδές! 
 

Κατόπιν της επιτυχούς ηλεκτρονικής προεγγραφής σας για το υπουργείο (από τις 

03/09/2024 έως και τις 11/9/2024 και για το διάστημα από 4/9/2024 έως και τις 

18/9/2024, εκτυπώνετε και στέλνετε αρχικά στο mail της γραμματείας του Τμήματος 

dflti@ionio.gr;  και τα ακόλουθα δικαιολογητικά απαραίτητα για την ολοκλήρωση της 

εγγραφής σας από τη Γραμματεία μας: 

 

1). Αποδεικτικό επιτυχούς ηλεκτρονικής προεγγραφής σας, που εκτυπώνετε και 

σκανάρετε, 

2). Ατομικό στατιστικό δελτίο φοιτητή σπουδαστή, 

3). Ευκρινές φωτοαντίγραφο δελτίου αστυνομικής ταυτότητας ή διαβατήριου σας, 

4). Φωτοαντίγραφο απολυτήριου λυκείου, 

5). Αντίγραφο οριστικοποιημένου μηχανογραφικού δελτίου σας, 

6). ΑΜΚΑ, ΑΦΜ (σε περίπτωση που διαθέτετε) από αντίστοιχο φορέα, δήμο, 

εφορία, 

7). Αριθμό μητρώου αρρένων για άρρενες επιτυχόντες και τόπο μητρώου αρρένων 

είτε από πιστοποιητικό στρατολογίας είτε από πιστοποιητικό οικογενειακής 

κατάστασης (πρόσφατα) προκειμένου να μπορούμε να σας εκδώσουμε σε δεύτερο 

χρόνο πιστοποιητικά στρατολογίας όταν μας ζητηθούν. 

8). Επίσης μας δηλώνετε τα δύο ειδικά μαθήματα στα οποία εξεταστήκατε 

επιτυχώς για την εισαγωγή σας στο Τμήμα μας που θα αποτελέσουν και τις 

γλώσσες εργασίας σας κατά τη διάρκεια της φοίτησής σας στο Τμήμα 

προκειμένου να σας καταχωρηθούν ώστε να μπορείτε κατόπιν και όταν θα είναι 
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περίοδοι δηλώσεων μαθημάτων είτε χειμερινών είτε εαρινών εξαμήνων να κάνετε 

τις δηλώσεις μαθημάτων σας, 

9) ΕΝΤΥΠΟ ΣΥΓΚΑΤΑΘΕΣΗΣ (Για τη διαχείριση και επεξεργασία των 

προσωπικών σας δεδομένων από τη γραμματεία). 

Τα ανωτέρω δικαιολογητικά πρέπει να προσκομιστούν και πρωτότυπα είτε 

αποστέλλοντάς τα ταχυδρομικώς ή με courier, είτε καταθέτοντάς τα μας στη 

γραμματεία όταν θα παρουσιαστείτε για την έναρξη των μαθημάτων. 

Κατόπιν τούτων και όταν ολοκληρωθεί η αποστολή εκ μέρους σας μέσα στις 

προθεσμίες, συγκέντρωση, καταχώρηση των προαναφερθέντων απαιτούμενων 

δικαιολογητικών  και η ολοκλήρωση των εγγραφών από εμάς, θα αποσταλούν στα μέιλ 

που έχετε δηλώσει κατά την εγγραφή σας, οι κωδικοί ενεργοποίησης και οι αριθμοί 

μητρώου σας καθώς και πιστοποιητικά α΄ εγγραφής ή σπουδών σας. 

Μετά και την αποστολή και χορήγηση κωδικών και μέιλ και για τη διάρκεια των 

σπουδών σας και για κάθε ανάγκη επικοινωνίας με τη Γραμματεία θα πρέπει να 

επικοινωνείτε μαζί μας από το πανεπιστημιακό σας και μόνο e-mail: 

flti2024@ionio.gr;  

 

 

Y.Γ: Υποψήφιος που έχει εγγραφεί σε σχολή ή τμήμα της τριτοβάθμιας 

εκπαίδευσης δεν μπορεί να εγγραφεί στη νέα σχολή ή τμήμα εισαγωγής του αν δεν 

διαγραφεί παράλληλα από τη σχολή ή τμήμα που είναι (ήταν) εγγεγραμμένος. Αυτό 

γίνεται με δύο τρόπους: 

1). είτε μέσα από την αίτηση της ηλεκτρονικής προεγγραφής που συμπληρώνετε 

στο αντίστοιχο πεδίο είτε  

2). με χωριστή δική σας αίτηση προς το αρμόδιο τμήμα για έκδοση και χορήγηση 

Αποφοιτηρίου ή Βεβαίωσης Διαγραφής σας προκειμένου να σπουδάσετε στο νέο 

τμήμα επιλογής σας.  

 

Το ΑΠΟΦΟΙΤΗΡΙΟ ή Η ΒΕΒΑΙΩΣΗ ΔΙΑΓΡΑΦΗΣ μπορεί να σταλεί και 

ενδοϋπηρεσιακά, απευθείας στη γραμματεία μας, μέσω μέιλ, στο dflti@ionio.gr; αν 

είστε σύμφωνος, -ή, από τη στιγμή, είτε που θα το έχετε συμπληρώσει, επιλέξει στην 

αίτηση ηλεκτρονικής προεγγραφής σας,  είτε θα το έχετε αιτηθεί χωριστά. 

 

Οι νεοεισαχθέντες ειδικών κατηγοριών (π.χ. σοβαρών παθήσεων 5%, ειδικής 

κατηγορίας αλλοδαπών-αλλογενών, τέκνων Ελλήνων εξωτερικού κλπ. ) υποχρεούνται 

να συμπληρώσουν και αποστείλουν και τα ανωτέρω δικαιολογητικά συν αυτά της 

ειδικής κατηγορίας τους που αναφέρονται στις ειδικές εγκυκλίους εγγραφών του 

υπουργείου δίνοντας ιδιαίτερη προσοχή στο να είναι πρόσφατα (σύμφωνα με την 

εγκύκλιο) εκδιδόμενα από τους αρμόδιους φορείς. Ημερομηνίες εγγραφών και γι 

αυτούς για το υπουργείο 3-11/9/2024. Και μετά από 4-18/9 στέλνετε τα ανωτέρω 

δικαιολογητικά που ζητάμε ως γραμματεία τμήματος μαζί με εκείνα της κατηγορίας 

σας που απορρέουν από την εγκύκλιο στο μέιλ της γραμματείας του Τμήματος 

προκειμένου να ολοκληρωθεί η εγγραφή σας από εμάς 

 

Oι νεοεισαχθέντες της ειδικής κατηγορίας των αλλογενών-αλλοδαπών, τέκνων 

ελλήνων εξωτερικού εντός και εκτός ΕΕ εγγράφονται σύμφωνα με το Δελτίο Τύπου 
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του ΥΠ.ΑΙΠ.Θ.Α εγγράφονται για το διάστημα από: 12-Σεπτεμβρίου 2024 έως και 25-

Σεπτεμβρίου 2024 και προσκομίζουν τα ανωτέρω δικαιολογητικά συν τα υπόλοιπα της 

ειδικής κατηγορίας που ανήκουν βάσει της εγκυκλίου.  

 

ΔΕΙΤΕ ΚΑΙ ΤΟ ΣΧΕΤΙΚΟ ΣΥΝΔΕΣΜΟ: https://www.minedu.gov.gr/news/59293-

03-09-24-ilektroniki-eggrafi-epityxonton-stin-tritovathmia-ekpaidefsi 

 

  

 
                                                                                            Απο τη Γραμματεία του Τμήματος 
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